Ecuaciones DiFereNcIALES ORDINARIAS |
Primer Examen Departamental 11A (Tipo 1)

Apellido Paterno Apellido Materno Nombre (Ss) No. de lista

Instrucciones: escribe en el paréntesis de cada pregunta, el inciso de la respuesta
corrrecta. Puedes utilizar férmulario, mas no calculadora.

( ) 1.- Clasifique la ecuacion diferencial:
dzy d - d?y dYy (d_zy)3 4
3 dx2 dx® 4 dxZ dxé 40 dx2 ) P
de acuerdo a su orden y linealidad.
a) 50. orden y lineal b) 50. orden y no lineal.
Cc) 60. orden y no lineal d) 60. orden y lineal
( ) 2.- Dada la familia biparamétrica de soluciones y = Cie* + C,e™ dela

ecuacion diferencial y” —y' =0, determine la solucion al problema de
valor inicial y(0) =4,.y'(0) =2

a)y = 3e‘—Ze> b)y = 2e> - Lex
C) y=4e—3e™ dy=3e— Ixe
( ) 3.- Resuelveda ecuacién diferencial de variables separables:
dy ( 2y +3 )2
dx — \4x+5
2 _._ 4 1 _ 1
Q) 553 ~ x5t C b) 573 ~ w45 +C
4 _ 2 _
c) 2y+3_4x+5+C d)4x+5=2y+3+C
( ) 4- Hallar la solucion de la siguiente ecuacion diferencial de coeficientes
homogéneos:
dy  x%+3y?
dx — 2xy
a) x2+y? =x3+Cx? b) x2+y2+Cx2 =0

c) (x+y)>—Cx3 =0 d) x2 +y2 = Cx3




) 5.- Encuentre la solucion de la ecuacién diferencial:
(3x2y +eY)dx + (x2 +xe¥y —2y)dy = 0
a) x3y +xe¥ —y? = C b) & x2y2 +xe¥+y? =C
c)xy3+yey—y?=C d) x3y +xe¥—-y2 =0

) 6.- Clasifique la ecuacion diferencial:
(y? + 2xy)dx — x2dy = 0
de acuerdo al método de solucién para resolver una-ecuacion
diferencial de primer orden.
a) No exacta con factor integrante u(x) = x2.
b) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) =y
c) Lineal y no exacta con con factor integrante u(y) = y*
d) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) = y2.

) 7.- Determine la solucion de la ecuacion diferencial lineal:
(x+ 1)% +y =1Inx, y(1)=-1

a) (x+1)y = xInx—x— + b) (x+1)y = xInx—x—-1
Cc) (x+1)y =xlnx=1 d) X+1)y =xInx-2

) 8.- Elija la sustitucién adecuada para transformar la ecuacion de Bernoulli:
(X* + Dy2y’ —x?y~t = xy?
en una ecuacion lineal.
a)u =y b) u =y? cu=y* d)u=y?

) 9.- Calcule el wronskiano de las siguientes funciones:
fi(x)=eX, fa(x) = cos2x, fz(X) = sin2x

a) W(fy, 2, f3) = 10e* b) W(f1,f2,f3) = 8e*
C) W(f]_,fz,f3) — 2eX d) W(fl!f2|f3) = 66)(
) 10.- Dada la ecuacion diferencial tdt — L = 0, encuentre una

[1+t+y

region R del plano xy en la cual tenga solucion y sea unica.

aR=Aty :t+y>-1} b)R = {(ty) :t+y> -1}
C)R=Aty :t+y < -1} dR=Aty) :t+y<-1}




Ecuaciones DiFereNcIALES ORDINARIAS |
Primer Examen Departamental 11A (Tipo 3)

Apellido Paterno Apellido Materno Nombre (Ss) No. de lista

Instrucciones: escribe en el paréntesis de cada pregunta, el inciso de la respuesta

(

corrrecta. Puedes utilizar férmulario, mas no calculadora.

) 1.- Clasifique la ecuacion diferencial:
2 5 2 4 2 3
UV 0 45 dYy dy+4o(dy) -0

dx? dx® dx? dx4 ra
de acuerdo a su orden y linealidad.
a) 50. orden y no lineal. b) 50. orden y lineal
Cc) 60. orden y no lineal d) 60. orden y lineal

) 2.- Dada la familia biparamétrica de soluciones y = Cie* + C,e™ dela

ecuacion diferencial y” —y' =0, determine la solucion al problema de
valor inicial y(0) =4,.y'(0) =2

3 A 1 3 1 A
a)y=ye*-—5e b)y = SeX—5e™
C) y=4e—3e™ d)y=3e‘ - Ixe™

) 3.- Resuelveda ecuacién diferencial de variables separables:

dy (2y+3)2
dx  \ 4x+5

1 _ 1
b) 5v73 = a5 *C

4 _ 2
d) 2y+3  4x+5 +C

a)dx+5=2y+3+C

2 _ _ 4
©) 2y +3 . 4x+5 +C

) 4- Hallar la solucion de la siguiente ecuacion diferencial de coeficientes
homogéneos:
dy  x2+3y?
dx  2xy
a)(x+y)’-Cx3=0 b) x2 +y2+Cx3 =0
c) X2 +y? = Cx® d) x2 +y? = x3 + Cx?




) 5.- Encuentre la solucion de la ecuacién diferencial:
(3x2y +eY)dx + (x2 +xe¥y —2y)dy = 0
a)xyl+yeY—y2 =C b) & x2y2+xe¥ +y? =C
c) X3y +xe¥y—-y? =C d) x3y +xe¥—-y2 =0

) 6.- Clasifique la ecuacion diferencial:
(y? + 2xy)dx — x2dy = 0
de acuerdo al método de solucién para resolver una-ecuacion
diferencial de primer orden.
a) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) =y
b) No exacta con factor integrante p(x) = x.
c) Lineal y no exacta con con factor integrante u(y) =y
d) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante p(y) = y=2

) 7.- Determine la solucion de la ecuacion diferencial lineal:
(x+ 1)% +y =1Inx, y(1)=-1

a) (x+1)y =xInx-1 b) (x+ 1)y = xInx —x - %
Cc) X+ 1)y =xInx =x—-1 d) (x+1)y =xInx-2

) 8.- Elija la sustitucién adecuada para transformar la ecuacion de Bernoulli:
(X* + Dy2y’ —x?y~t = xy?
en una ecuacion lineal.
a)u =y b) u =y* cu=y* d)u=y?

) 9.- Calcule el wronskiano de las siguientes funciones:
fi(x)=eX, fa(x) = cos2x, fz(X) = sin2x

a) W(fl,fz,f3) = 6eX b) W(fl,fz,fg) = 8eX
C) W(fl,fz,fg) = 2eX d) W(fl,fz,fg,) = 10e*
) 10.- Dada la ecuacion diferencial tdt — L = 0, encuentre una

[1+t+y

region R del plano xy en la cual tenga solucion y sea unica.

aR=Aty :t+y>-1} b)R = {(ty) :t+y>-1}
C)R=Aty :t+y < -1} dR=Aty) :t+y<-1}




Ecuaciones DiFereNcIALES ORDINARIAS |
Primer Examen Departamental 11A (Tipo 2)

Apellido Paterno Apellido Materno Nombre (Ss) No. de lista

Instrucciones: escribe en el paréntesis de cada pregunta, el inciso de la respuesta

(

corrrecta. Puedes utilizar férmulario, mas no calculadora.

) 1.- Clasifique la ecuacion diferencial:
2 5 2 4 2 3
UV 0 45 dYy dy+4o(dy) -0

dx? dx® dx? dx4 ra
de acuerdo a su orden y linealidad.
a) 60. orden y lineal b) 50. orden y lineal
Cc) 60. orden y no lineal d) 50. orden y no lineal.

) 2.- Dada la familia biparamétrica de soluciones y = Cie* + C,e™ dela

ecuacion diferencial y” —y' =0, determine la solucion al problema de
valor inicial y(0) =4,.y'(0) =2

a)y = +ef—3ex b)y = 2e> - Llex

c)y=2eX—Le¥ d)y=3e‘— Zxe™

) 3.- Resuelveda ecuacién diferencial de variables separables:

ﬂ_(2y+3)2

dx  \ 4x+5
1 1 4 _ 2

Q) 573 ~ x5t C b) v 3 = ax+5 T C
2 4 _

c) Y 3. AX+5 +C d)4x+5=2y+3+C

) 4- Hallar la solucion de la siguiente ecuacion diferencial de coeficientes
homogéneos:
dy  x2+3y?
dx  2xy
a) x> +y? = Cx® b) x2+y2+Cx2 =0
c) (x+y)>—Cx3 =0 d) x2 +y2 = x3+ Cx?




) 5.- Encuentre la solucion de la ecuacién diferencial:
(3x2y +eY)dx + (x2 +xe¥y —2y)dy = 0
a) 2 x?y2+xe¥+y2=C b) x*y +xe¥ —y? = C
c)xy3+yey—y?=C d) x3y +xe¥—-y2 =0

) 6.- Clasifique la ecuacion diferencial:
(y? + 2xy)dx — x2dy = 0
de acuerdo al método de solucién para resolver una-ecuacion
diferencial de primer orden.
a) Lineal y no exacta con con factor integrante u(y) = y-!
b) No exacta con factor integrante u(x) = x1.
c) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) = y=2
d) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) = y2.

) 7.- Determine la solucion de la ecuacion diferencial lineal:
(x+ 1)% +y =1Inx, y(1)=-1

a) (x+1)y =xInx—-x-1 b) (x+1)y = xInx —x - =+
Cc) X+ 1)y = xInx =1 d) (x+1)y =xInx-2

) 8.- Elija la sustitucién adecuada para transformar la ecuacion de Bernoulli:
(X* + Dy2y’ —x?y~t = xy?
en una ecuacion lineal.
a)u=y? b) u =y? cu=y* d)u=y*

) 9.- Calcule el wronskiano de las siguientes funciones:
fi(x)=eX, fa(x) = cos2x, fz(X) = sin2x

a) W(fl,fz,f3) = 8eX b) W(fl,fz,fg) = 10eX
C) W(fl,fz,f3) — 2eX d) W(f1!f21f3) = 6eX
) 10.- Dada la ecuacion diferencial tdt — L = 0, encuentre una

[1+t+y

region R del plano xy en la cual tenga solucion y sea unica.

aR=Aty :t+y<-1} b)R = {(ty) :t+y>-1}
C)R=Aty) :t+y> -1} dR=Aty) :t+y<-1}




Ecuaciones DiFereNcIALES ORDINARIAS |
Primer Examen Departamental 11A (Tipo 4)

Apellido Paterno Apellido Materno Nombre (Ss) No. de lista

Instrucciones: escribe en el paréntesis de cada pregunta, el inciso de la respuesta
corrrecta. Puedes utilizar férmulario, mas no calculadora.

( ) 1.- Clasifique la ecuacion diferencial:
dzy d - d?y dYy (d_zy)3 4
3 dx2 dx® 4 dxZ dxé 40 dx2 ) P
de acuerdo a su orden y linealidad.
a) 60. orden y no lineal. b) 50. orden y lineal
c) 50. orden y no lineal d) 60. orden y lineal
( ) 2.- Dada la familia biparamétrica de soluciones y = Cie* + C,e™ dela

ecuacion diferencial y” —y' =0, determine la solucion al problema de
valor inicial y(0) =4,.y'(0) =2

a)y = 3e‘— Ixe b)y = 2e>* - Lex
C) y=4e—3e dy=3e - 2e
( ) 3.- Resuelve la ecuacion diferencial de variables separables:
dy ( 2y +3 )2
dx \4x+5
4 2 i |
Q) 513 45 ¢ b) 553 = a5 *C
2 _ 4 _
c) 2y+3_4x+5+C d)4x+5=2y+3+C
( ) 4- Hallar la solucion de la siguiente ecuacion diferencial de coeficientes
homogéneos:
dy  x*+3y?
dx — 2xy
a)x>+y?+Cx2=0 b) x? +y2 = Cx®
c) (x+y)>—Cx3 =0 d) x2 +y2 = x3+Cx?

( ) 5.- Encuentre la solucién de la ecuacion diferencial:



(3x?y +e¥)dx + (x3 + xe¥ — 2y)dy = 0
a)x%y +xe¥-y2 =0 b) 3 x?y? +xe¥+y?=C
c)xyl+yey—y? =C d) x}y +xe¥—-y2 =C

) 6.- Clasifique la ecuacion diferencial:
(y? + 2xy)dx — x2dy = 0
de acuerdo al método de solucidn para resolver una ecuacion
diferencial de primer orden.
a) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) = y=
b) No exacta con factor integrante u(x) = x™.
c) Lineal y no exacta con con factor integrante u(y) = y*
d) De coeficientes homogéneos y no exacta con factor integrante u(y) = y2.

) 7.- Determine la solucion de la ecuacion diferencial lineal:
X+ 1)% +y=1Inx, y(@l)=-1

a) (x+1)y = xInx -2 b) (x + 1)y = xInx—x — =
c) (x+1)y=xIlnx-1 d x+1)y =xInx—x-1

) 8.- Elija la sustitucion adecuada para transformar la ecuacion de Bernoulli:
(X2 +1)y?y’ =x?y* = xy®
en una ecuacion lineal.
a)u=yt b) u =y? c)u=y* d)u=y2

) 9.- Calcule el wronskiano de las siguientes funciones:
fi(x) = €% fa(x) = cos2x, f3(x) = sin2x
a) W(fl,fz,f3) = 2e* b) W(fl,fz,fg) = 8eX
C) W(fl,fz,fs) = 10e* d) W(fl,fz,fg) = 6eX

dy

[L+t+y

region R del plano xy en la cual tenga solucion y sea Unica.

) 10.- Dada la ecuacion diferencial tdt — = 0, encuentre una

a)R={ty) :t+y<-1} b)R ={(ty) :t+y>-1}
C)R=Aty :t+y< -1} dR=Aty) :t+y>-1}




